
IZVJEŠĆE IZ ŠKOLE U PRIRODI – ISTRA 

 

Škola u prirodi – Istra realizirana je u trajanju od 20. svibnja do 23. svibnja 2014. Pohađali su 

je učenici četvrtog razreda u pratnji svoje učiteljice Silvija Ilić, te ravnateljice Snježane 

Romić.  

Polazak ispred škole bio je u ranim jutarnjim satima. Putovali smo autocestom prema Istri do 

našeg prvog odredišta, grada Labina.Tamo smo razgledavali Narodni muzej te se popeli na 

najvišu točku starog Labina, Forticu, s kojeg se pruža prekrasan pogled na obližnje otoke Rab 

i Cres. 

 

                                                

U poslijepodnevnim satima smjestili smo se u hotel Centinera u Banjolama. Svaku večer je 

bio zabavni program: ples, igra, druženje. Noći su protekle u dubokom snu. Dani su 

započinjali jutarnjom tjelovježbom i osobnom higijenom. Terenska nastava odvijala se prema 

planu rada. Razgledali smo gradove Poreč i Pulu gdje smo posjetili čuveni i borbeni 



Amfiteatar, te Aquarium u kojem smo upoznali mnoge vrste i oblike nama poznatog, a i 

nepoznatog morskog svijeta. 

 

 

                                              

Brodom smo doplovili do prekrasnog nacionalnog parka Brijuni. Tamo nas je oduševila 

vožnja vlakićem u kojoj smo nadasve uživali u svoj toj viđenoj ljepoti biljnog i životinjskog 

svijeta. 

 



                          

 

 

 

Posjetili smo i jamu Baredine čija nas je ljepota stalaktita i stalagmita ostavila oduševljenima i 

utisnula najjači dojam. Uz hrabro spuštanje na 60-ak metara ispod zemlje imali smo sreću 

vidjeti i upoznati čovječju ribicu. 



   

 

                                                                           

                                       

 

Na povratku kući svratili smo do Trsata, poznatog svetišta i trsatske gradine s koje se pruža 

predivan pogled u daljinu i grad Rijeku. 

 

 

 



U vedrom tonu i veselom raspoloženju nastavili smo put svojim kućama kamo smo sretno 

stigli u kasnim večernjim satima. 

 

Učenici su bili oduševljeni novim spoznajama i zajedničkim druženjima. Bilo je to novo, 

pozitivno i ugodno iskustvo za njih. 

 

 


